In the article titled "GLC Determination of Phenylbutazone in Human Plasma" (1), the following corrections should be made:

On page 243, column 2, the fourth line of the second paragraph should read "4-butyl-1,2-di(p-tolyl)-3,5-pyrazolidinedione (II)."

On page 243, column 2, Structure II should be:

$$CH_2 \xrightarrow{\hspace{1cm} \hspace{1cm} \hspace{1cm}$$

(1) A. Sioufi, F. Caudal, and F. Marfil, J. Pharm. Sci., 67, 243 (1978).

In the article titled "Rapid High-Pressure Liquid Chromatographic Determination of Quinidine and Dihydroquinidine in Plasma Samples" (1), the following correction should be made:

On page 269, column 2, under Mobile Phase Preparation, the third

line should read "(0.01 mole)" instead of "(0.001 mole)."

(1) R. E. Kates, D. W. McKennon, and T. J. Comstock, J. Pharm. Sci., 67, 269 (1978).

In the article titled "Recommendations to Eliminate Subjective Olfactory Methods from Compendial Identification Tests" (1), the following correction should be made:

On page 542, column 1, under *Phenylmercuric Acetate*, the first line of the second paragraph should read "1000-ml erlenmeyer flask" instead of "10-ml erlenmeyer flask."

(1) G. Schwartzman, J. Pharm. Sci., 67, 539 (1978).

In the article titled "Electronic Structure-Activity Relationships of Antibacterial Acridines" (1), the following corrections should be made:

On page 707, column 2, the F values in Eqs. 7, 8, and 9 should be 25.87, 6.63, and 5.03, respectively.

(1) P. Singh and S. P. Gupta, J. Pharm. Sci., 67, 706 (1978).